
AI-Contact
(運転管理システム)

マニュアル

株式会社ファストコム
総務部

最終更新日：2024/3/18



使用準備
初期設定



■アカウント登録

①建助アドレスへパスワード設定のメールが届く。
【件名】[AI-Contact]ユーザー登録のお知らせ

②メールに記載されているURLをクリック。



■アカウント登録

③自身で決めたパスワード(8文字以上)を
入力し、[設定]をクリック。



■アプリのインストール

App StoreまたはPlayストアより
「AI-Contact」アプリをインストール。

▼QRコードからインストール

インストール後はアプリを起動し、
メールアドレス・パスワードを入力しログイン。
※ログイン状態は維持されるため、
ログイン作業は初回のみ。



■GPS設定

スマホの端末設定で、AI-Contactアプリに
位置情報の取得を許可する。

以上で事前準備は完了です



日々の運用と
アルコールチェック



■運転開始

①アプリを開き、[START]ボタンを押す。
②乗車する車両を選択。
（社用車以外に乗る場合は「その他」を選ぶ）
※アプリ起動中は、電話やメールなど
他のアプリを使用する事も可能。
アプリがバックグラウンドで
起動していれば、データ取得できる。

ドライバー向け



■運転開始

※③～④は東京本社所属の方のみ
③点呼確認画面で[はい]を押す。
④検知器使用の有無を選択。
[その他の検知器を使う]を押す
→検知器を使ってアルコールチェック
⑤走行メーターの数値を入力し、更新を押す。
⑥運転中画面に切り替わり、運転開始。

ドライバー向け



■運転終了

①アプリを開き、[運転終了]ボタンを押す。
②「運転終了しますか？」の確認画面で
[OK]を押す。
③走行メーター数を入力。
④給油・オイル交換の実施、
その他異常等があれば備考欄へ記入。
⑤運転データの取得が終了する。

ドライバー向け



■アルコールチェック
運用基本ルール

▼東京本社
①車の運転を伴う営業担当の方
ドライバー自身が運転開始処理可能
朝礼・終礼にて上⾧が確認と点呼処理
※社内勤務が原則となる方は
自動車での外出日のみ検査記録を行う

②営業以外もしくは内勤の方
自動車による外出日の9時18時に
上⾧が確認の上、点呼処理
（急に決まった場合は外出前後に実施）

※上⾧＝支店管理者

▼東京本社以外
現状、アルコールチェックは対象外。
しかし、社用車を5台以上保持した場合は
アルコールチェックと記録簿の管理が
義務化される。


